



**ROMÂNIA**  
**PRIMĂRIA COMUNEI FLOREȘTI-STOENEȘTI**  
**COMUNA FLOREȘTI-STOENEȘTI, JUDEȚUL GIURGIU**  
str. 1 DECEMBRIE 1918, nr. 123, sat STOENEȘTI, cod poștal 087078  
Tel/Fax: 0246.256.258, 0246.256.005, email: primarie@floresti-stoenesti.ro

### **PROCES VERBAL**

**Încheiat astăzi 28.11.2018, în ședință ordinară a Consiliului Local Florești-Stoenești, județul Giurgiu**

Ședința ordinară a Consiliului Local din data de 28.11.2018 a fost convocată de către Primarul comunei Florești-Stoenești prin convocatorul nr. 8729 din 22.11.2018, emis în baza Dispoziției Primarului numărul 423 din 22.11.2018.

Sunt prezenți un număr de 14 consilieri din totalul de 15 consilieri validați. Este absent domnul Drăgușinoiu Constantin.

Constatând că sunt întrunite condițiile legale în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, președintele declară ședința deschisă.

Se da citire procesului verbal din data de 08.11.2018 și se aprobă cu un număr de 14 voturi pentru.

Domnul primar invită consilierii să se ridice în picioare și să asculte Imnul Național al României, ca urmare a sărbătoririi Centenarului Marii Uniri.

**Procedura de deschidere fiind realizată, domnul Ciurel Grigore prezintă ordinea de zi :**

1. Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția „Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aria de acoperire a S.C. EURO APAVOL S.A” a terenurilor pentru construcția/extinderea/reabilitarea investițiilor aferente acestuia.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor aplicabile începând cu anul 2019.
3. Diverse.

Domnul președinte de ședință Grigore Ciurel dă citire punctelor de pe ordinea de zi din data de 28.11.2018 și se aprobă ordinea de zi.

Se da citire punctului unu de pe ordinea de zi.

Domnul primar explică ce s-a discutat în ultima ședință a celor de la Euro-Apavol SA și afirmă că trebuie să facem cadastre separate pentru fiecare stradă și propune ca într-o ședință viitoare să se facă rectificarea în buget pentru execuția acestor servicii.

Domnul Lazăr aduce în discuție problema cu regulamentul de funcționare al magazinelor, parcurile acestora, amintind că este necesar să reluăm acest subiect în una din ședințele viitoare. Totodată, și domnul primar intervine în acest sens cu regulamentul de funcționare a cimitirelor.

Se supune la vot punctul 1 de pe ordinea de zi și se votează cu un număr de 14 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotriva.

Se aprobă punerea la dispoziția „Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aria de acoperire a S.C. EURO APAVOL S.A” a terenurilor identificate pentru construcția/extinderea/reabilitarea investițiilor aferente acestuia, conform Anexelor 1 și 2, ce reprezintă parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre.

### **SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA !**

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi.

Domnul Lazăr, în urma analizei proiectului de hotărâre, propune reducerea impozitelor pe clădiri pentru anul 2019 la minimumul admis de legislația în vigoare, și anume, cota de 0.08%, ci nu păstrarea acestora la același nivel ca în anii trecuți, cota de 0.1%.

Domnul Pătrașcu și domnul Ciurel propun să se păstreze la aceleași valori.

Domnul Crîngea, oferind un exemplu, subliniază faptul că reducând impozitul de la 0.1% la 0.08%, nu va exista o modificare considerabilă.

În urma dezbaterilor se propune supunerea la vot scăderea cotelor la minimumul stabilit prin codul fiscal pentru anul 2019, corespunzătoare impozitelor pentru anul 2019.

Se supune la vot punctul 2 și se votează cu un număr de 10 voturi pentru scăderea cu 0.02%, la 0.08% și 4 voturi împotriva, aceștia din urmă dorind păstrarea impozitelor la aceleași cote, de 0.1%.

### **SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA !**

Se trece la punctul diverse.

Domnul primar aduce la cunoștința consilierilor problema ADI-ului pentru colectarea gunoierului, iar domnul viceprimar propune să se facă un proiect de hotărâre privind colectarea taxelor pentru cele 2000 de gospodării care nu plătesc.

Consilierii nu sunt de acord cu modalitatea dezbaterilor de la nivelul ADI-ului, în privința tarifelor percepute și a modului de colectare, iar momentan nu doresc să mai ia parte din acest ADI.

Domnul Pandelescu Maximilian propune ca la bugetul următor să se actualizeze semnele de circulație și să se identifice zonele în care este necesară montarea limitatoarelor de viteză.

Domnul Lazăr propune un sens giratoriu la intersecția drumurilor județene. Domnul Pandelescu afirmă că trebuie schimbată oglinda din intersecția de la Negoii.

Domnul Pandelescu aduce în discuție problema cu șanțul de la grădinița din Florești. Domnul Trifan spune că firma de apă nu lucrează corespunzător și că foarte multe străzi arată foarte rău. Tot acesta întreabă dacă dirigintele de șantier semnează procesele verbale ale acestor lucrări. Domnul Dumitru spune că la Malu Spart lucrările de apă se execută altfel decât la noi.

Domnul Panait întreabă dacă se mai înființează serviciul de gospodărire pentru domeniul public.

Domnul Grigore citește referatul de la Școala nr.1 Florești prin care cer sumele necesare pentru

obținerea autorizației ISU și se propune să se voteze la bugetul pentru anul 2019.

Domnul Grigore citește cererea doamnei Dobre Florica prin care cere suma de 2000 de lei pentru încălzirea rulotei în care locuiește. 12 consilieri sunt de acord, domnul Pandelescu Maximilian se abține și domnul Dumitru Vasile este împotriva.

D-l președinte de ședință Ciurel Grigore întreabă membrii Consiliului Local dacă mai sunt discuții, nemaifiind discuții, mulțumește celor prezenți pentru participare și declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în doua exemplare, din care unul va fi înaintat împreună cu hotărârile adoptate și materialele de ședință la Instituția Prefectului, județul Giurgiu.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**CIUREL GRIGORE**



**SECRETAR,**

**MATACHE ANDREI**

A handwritten signature in black ink, which appears to be 'Matache Andrei', written in a stylized, cursive script.